

习近平会见哈萨克斯坦总理萨金塔耶夫 5年来,“一带一路”合作造福沿线各国人民

新华社电 国家主席习近平22日在人民大会堂会见哈萨克斯坦总理萨金塔耶夫。

习近平请萨金塔耶夫转达对纳扎尔巴耶夫总统的诚挚问候。习近平强调,我同纳扎尔巴耶夫总统保持着密切

交往,达成许多重要共识,共同引领中哈关系发展。在两国政府共同努力下,这些共识正得到扎扎实实的落实。作为友好邻邦和全面战略伙伴,中方高度重视发展同哈萨克斯坦关系,赞同哈萨克斯坦以人民为中心的发展理念,坚定

支持哈萨克斯坦人民走符合本国国情的发展道路。

习近平指出,今年是我提出“一带一路”倡议5周年。5年来,“一带一路”合作造福沿线各国人民,为世界经济发

展注入了新动能。我们赞赏哈萨克斯坦坚定支持并积极参与“一带一路”合作。中哈共建“一带一路”基础扎实,前景广阔。下一步,双方要重点加强政策协调,落实好丝绸之路经济带建设同“光明之路”新经济政策对接,规划好各领域合作。

交通运输部: 采取专项行动等提升公交安全水平 鼓励乘客参与城市公共汽电车运行安全保障

新华社电 重庆公交车坠江事件,引发社会对于公交出行安全的广泛关注。交通运输部新闻发言人吴春耕22日在交通运输部例行新闻发布会上表示,正在研究并将采取一系列专项行动和工作措施,不断提升公交安全水平。

“全国有近百万的公交车驾驶员,每天运送乘客达2亿人次,每个方向盘的背后,都是几十、上百条生命,保护好驾驶员的安全,就是保护自己的平安。”吴春耕说。

交通运输部9日印发了《关于进一步加强城市公共汽车和电车运行安全保障工作的通知》,通知针对加强城市公共汽电车运行安全保障工作提出四点要求:一是切实加强城市公共汽电车驾驶员安全意识和应急处置能力的培训教育。二是要求新购置车辆应具有驾驶区域安全防护隔离设施,鼓励在用车辆改装防护隔离设施。三是提升乘客安全乘车意识,鼓励乘客参

与城市公共汽电车运行安全保障。四是对发现影响运行安全的违法违规行为要及时报警。

吴春耕指出,提升乘客安全乘车意识,鼓励乘客参与城市公共汽电车运行安全保障。

吴春耕说,截至目前,北京、重庆、福建、山东以及广州、厦门等多个省市均采取措施,部署开展城市公共交通安全整治工作。比如重庆采取严格实施限速管理、实时监控、车辆维修保养、驾驶员教育管理、应急处置程序确保公交车运行安全;福建省交通运输厅利用视频监控系统、卫星定位监控平台等手段加强运营安全管理,并开展城市公交安全风险排查整治,组织公交车乘客紧急疏散演练等。

交通运输部向全社会发出倡议:驾驶员每时每刻安全驾驶,一言一语心平气和,文明行车,从我做起;乘客与人为善以和为贵,一上一下遵章守序,文明乘车,从我做起。

交通运输部回应社会热点 港珠澳大桥运营一个月,日均6.4万人次通行

昨天,交通运输部召开例行发布会,对军人优先出行、农村公路建设、港珠澳大桥运行情况等热点问题进行了回应。

近日,交通运输部联合中央军委后勤保障部印发文件,要求汽车客运站、道路客运班线经营者应当在购票、安检、候车、乘车等环节对军人提供优先服务,随行家属可一同享受优先服务。

交通运输部数据显示,截至2017

年底,全国农村公路总里程已达到401万公里,占公路网总里程的84%,交通运输部还印发了《农村公路建设质量管理办法》,明确农村公路建设工程实行质量责任终身制。

在谈到开通运营近一个月的港珠澳大桥时,交通运输部介绍:初步统计,截至11月20日,港珠澳大桥客运量共约179万人,平均每日约6.4万人次,大桥通行车辆以客车为主。据央视

长沙警方依法查处两起涉公交车安全案件

新华社电 记者22日从长沙市公安局获悉,长沙警方近日连续查处两起涉公交车安全案件,一名殴打公交车司机的乘客被警方依法刑事拘留,一名抢夺公交车司机方向盘的乘客被警方依法行政拘留。

11月18日上午,夏某智(男,28岁)在乘坐长沙市387路公交车时,因不满公交车司机吴某的服务态度,在车辆行进过程中殴打吴某,随后逃离现场。接到报警后,长沙市公安局岳麓分局观沙岭派出所迅速展开调查,于11月20日8时许将夏某智抓获。目

前,夏某智因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被公安机关依法刑事拘留,案件还在进一步办理中。

11月19日12时许,彭某(男,61岁)乘坐长沙市W101路公交车时,因在某招呼站(公交公司未在此设站台)下车问题,要求公交车司机停车未果,遂抢司机方向盘,迫使司机紧急停车。接到报警后,长沙市望城区公安局靖港派出所迅速展开调查,很快将彭某抓获。目前,彭某已被警方行政拘留,案件还在进一步调查中。

美更新“301调查”报告罔顾事实 中方完全不接受

新华社电 商务部新闻发言人高峰22日表示,中方注意到美方日前对“301调查”报告进行的更新,对此表示严重关切。报告对中方进行新的无端指责,捕风捉影,罔顾事实,中方完全不能接受。

近日,美国贸易代表办公室更新了对华“301调查”报告,对中国有关技术转让、知识产权和创新等方面进行了新的指责。

高峰说,中方多次强调,美方开展的所谓“301调查”以及相关的贸易措施,是依据其国内法采取的单边主义、贸易保护主义的做法,是把美国的国内法凌驾于国际法之上,违背美方自己对世贸组织所有成员

作出的承诺,是对世贸组织多边规则的无视和破坏。

高峰表示,希望美方停止破坏双边经贸关系的言行,采取建设性态度,为中美经贸关系重回正轨、为全球经济的稳定增长创造有利条件。

他还表示,目前中美双方工作团队正在保持密切接触,推动落实两国元首通话达成的共识。

针对美方日前公布的拟加强14项技术出口管制征求意见的通知,高峰说,中方已注意到这一通知,并正在对美方可能采取的措施进行评估。

丹尼斯百貨 流·行·时·尚 精·致·生·活

11/16(五)-11/25(日)

21th

周年盛典 荣耀绽放

下载丹尼斯APP领取满减抵用券

大卫城 11/23-25

- ★ 11/23 明示柜满999返500元电子券 部分专柜7.5折后999返500元电子券
- ★ 化妆品满1080减100元
- ★ 11/24-25 全场明示专柜7折起

餐饮明示专柜

- ★ 11/23 消费满100立减50元 / 满50立减20元
- ★ 11/24-25 满100送50元代金券 / 满50送20元代金券

花园店 11/24-25

- ★ 全馆明示柜满1000返1000/500元电子券
- ★ 1F化妆品满1000减120/130元 3倍积分
- ★ 2F镶嵌类8.5折后满1000返100元电子券
- ★ 黄金每克减30元
- ★ 名表满1000返150/100元电子券(自返自收)
- ★ 餐饮全场5折

微信支付 Apple Pay 支付宝 UnionPay 银联 Quick Pay 银联 VISA MasterCard

TAX FREE 退税商店 境外旅客退税登记处 郑州人民店 1F 总服务台 安阳 彰德路店 1F 总服务台

人民店:郑州市人民路2号 0371-56152000 大卫城:郑州市二七路太康路交叉口 0371-56151000 http://www.dennis.cn
花园店:郑州市花园路与农业路交会处 0371-56153000 七天地:郑州市CBD商务内环路西二环(商务西八街至西一街) 0371-86633555